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ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA. 
13 DE MAYO DE 2024. 

REGIDORA CYNTHIA YURITZI CARDENAS RAMIREZ: Buenos días a todas, 
Síndica y compañeras Regidoras, agradezco su asistencia y les doy la más cordial 
bienvenida. 

Siendo las 12:10 minutos, del día 13 mayo del presente año, damos inicio a la 
VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Edilicia de Desarrollo 
Social, Humano y Participación Ciudadana. 

Para el desahogo del PRIMER punto del orden del día, solicitó al Secretario de 
esta comisión tome lista de asistencia a fin de verificar el quorum legal. 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Como indica la Presidenta. 

Procedo a dar lectura a la lista de asistencia con la finalidad de verificar que exista 
quórum legal para sesionar: 

Presente. 
Presente. 
Presente. 

Regidora Cynthia Yuritzi Cardenas Ramirez 
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez 
Regidora Kehila Abigail Ku Escalante 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Regidora Gabriela Contreras Alfara 

Presenta justificante 
Presente. 

Le informo a la presidenta que se encuentran presentes 4 integrantes de esta 
Comisión. 

REGIDORA CYNTHIA YURITZI CARDENAS RAMIREZ Habiendo 4 integrantes 
de esta Comisión, se declara quórum legal y válidos los acuerdos que en esta 
sesión se tomen. 

Para el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, instruyó al Secretario 
Técnico a dar lectura al orden del día para su aprobación: 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Como indica, Presidenta. 

PRIMERO Lista de asistencia y verificación de quórum legal; 

SEGUNDO Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día; 
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'-,,,/ TERCERO Aprobación del acta vigésimo octava sesión ordinaria; 

Presentación del informe semestral de la Secretaría Técnica; CUARTO 

QUINTO 

SEXTO 

Asuntos Varios; 

Clausura de la sesión.; 

Es cuanto presidenta. 

REGIDORA CYNTHIA YURITZI CARDENAS RAMIREZ:Muchas gracias. Se pone 
a su consideración el orden del día de esta sesión, por lo cual les pregunto si es 
de aprobarse; quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la mano. 

APROBADO 

Para el desahogo del TERCER punto del orden del día, se pone a su 
consideración la aprobación del acta, la cual fue remitida vía correo electrónico 
para su revisión, razón por la cual se solicita la dispensa de su lectura y se les 
pregunta si tienen alguna observación al respecto. 

No habiendo observaciones, se pone a su consideración la dispensa de la lectura 
del acta y su correspondiente aprobación; quienes estén por la afirmativa, favor de 
levantar la mano. 

APROBADO 

Para el desahogo del CUARTO punto del orden del día, correspondiente al 
informe semestre de la secretaría técnica de la comisión, pido al secretario técnico 
realice la presentación del informe que se pone a su consideración 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Como indica, Presidenta 

Muy bien. 

Por instrucción de la presidenta de esta comisión, en sus lugares encontrarán una 

carpeta con el informe por escrito en atención al artículo 111 del código de 

gobierno municipal, comprendiendo del periodo de noviembre de 2023 a abril de 

2024, en el cual se dictaminaron 4 asuntos siendo estos el turno 220/23 del 

programa corazón urbano, el turno 180/23 relativo a una iniciativa de la regidora 

con licencia Ana Gabriela Velasco García, para celebrar convenio con la 
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'--1/ asociación civil Amicus OH, AG., el turno 187/23 dictamen que autoriza la 
inscripción de la asociación de vecinos country club, y por último el dictamen que 
resuelve la convocatoria del premio al mérito humanitario Fray Antonio Alcalde 
edición 2024, a su vez les informamos que esta secretaría técnica tiene 7 asuntos 
pendientes por dictaminar siendo el turno 206 referente a una plataforma digital de 
participación ciudadana este mismo que ya fue puesto a consideración de esta 
comisión y regreso por temas presupuestales a la comisión, por este motivo no se 
a dictaminado, el turno 109/23 relativo a la iniciativa de la regidora Karla Leonardo 
para rehabilitación de un módulo en la colonia cruz del sur, mismo que también 
fue puesto a su consideración de esta comisión y fue retornado para mayor 
estudio debido a que nos hacía falta un a respuesta de patrimonio para saber 
quién tenía la propiedad del predio respuesta que no hemos recibido por lo que 
estamos ya por terminar el dictamen, así como el turno 193 relativo a un 
programa de arbolado que está por concluir la recepción de opiniones técnicas y 
el turno 213 que fue puesta consideración a esta comisión para la modificación 
de un convenio con la asociación de colonos monraz terraza y la sociedad 
colonos fraccionamiento monraz. 

Es cuanto presidenta 

REGIDORA CYNTHIA YURITZI CARDENAS RAMIREZ: Muchas gracias. 

Les pregunto Sindica y compañeras Regidoras si desean hacer uso de la voz para 
hacer alguna observación o sugerencia.Muchas gracias. 

Les pregunto Sindica y compañeras Regidoras si desean hacer uso de la voz para 
hacer alguna observación o sugerencia. 

Previo a pasar al desahogo del QUINTO punto del orden del día correspondiente a 
asuntos varios les pregunto si tienen algún asunto vario que tratar; 

Le instruyo al secretario técnico para tratar un asunto vario. 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Por parte de la comisión sería 
poner a su consideración que recibimos una solicitud por parte de la dirección de 
cultura para poder aprobar reglas de operación para un programa que se 
denomina puntos de cultura, como sabrán el año pasado también en esta 
comisión realizó un estudio de este programa, que es un programa para apoyar a 
las estructuras comunitarias de base con capacitación y apoyo de equipamiento 
por cuestión de presupuesto no estuvo en tiempo para poder incluirlas en el 
paquete de de reglas de operación por lo que la solicitud sería que en caso de 
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'-,/ estar de acuerdo sería circular la iniciativa con ustedes y se pueda presentar por

parte de esta comisión con dispensa al trámite para la siguiente sesión de pleno. 

Es cuanto presidenta 

REGIDORA CYNTHIA YURITZI CARDENAS RAMIREZ: Pasamos al último 

punto del orden del día, siendo las 12 con 17 minutos del día lunes 13 de mayo 

del año 2024, declaro clausurada la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

i Muchas gracias a todas y todos por su participación y que tengan un excelente 
día! 

Atentamente 

Guadalajara, Jalisco. A 13 de mayo de 2024 

REGIDORA CYNTHIA YURITZI CARDENAS RAMIREZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL 

HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO 
RAMÍREZ 
VOCAL 

REGIDORA QUEZ 
o 

VO L 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU 
ESCALANTE 

VOCAL 

REGIDORA GABRIELA CONTRERAS 
ALFARO 
VOCAL 

Esta hoja de firmas corresponde al Acta de la Vigésimo Novena Sesión de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 
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